

# 6岁男孩手指被压面机挤碎

## 奋战7小时,烟台山医院为男孩顺利保住手指

本报6月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 守林 季远) 6月19日,在烟台山医院手外科病房,6岁的牟平男孩小远被卷入压面机的手指全部接活,顺利出院。为如此小龄的孩子成功接活全部粉碎的手指,这在全国范围内也比较少见。

6月4日17时41分烟台山医院手外科收到一名特殊的小病人,父母将小远送到医院时左手血肉模糊,孩子一直哭闹,情况不容乐观。据其父母介绍,孩子在家中玩耍时手指不慎被卷入压面机。

值班大夫侯忠军、季远接诊后立即对孩子手指进行了仔细检查,发现手指被压面机挤压严重,左手食指、中指、无名指三个手指的指关节脱位,皮肤撕裂,血管神经断裂,手指双侧指动脉均断裂,血管很细,管壁也很薄,如果要接活手指,难度非常大。于是立即将此情况报告于胜军主任。于胜军接到电话时,飞速赶到医院。

三人立即商讨手术方案,并连夜进行手术,对完全脱套的手指皮肤进行血管探查,反复多次取了20厘米长的前臂微静脉对多段毁损、挫灭的动

脉进行移植修复,突破了以往单纯复位脱套皮肤的传统理念。对于“碎烂”严重的食指指腹,虽然接活的希望渺茫,但于胜军主任不放弃,反复尝试,当缝合完最后一针时,看到食指指腹末端终于红润起来,于主任长出了一口气。

直到凌晨2时30分许,经过7个多小时的手术,手指关节及血管修复完好,手术很成功。

于胜军说,“对于这些危重的几乎不可能再植成功的病例,我们都‘不放弃,不抛弃’,大胆尝试,锲而不舍,使许多病人重新拥有完整的手。”



烟台山医院手外科为6岁儿童接活粉碎手指。 通讯员供图

# “打开艺术之门”系列演出如约而至

## 烟台大剧院和福山剧院同时开启,14场演出将精彩呈现

本报6月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕) 大型多媒体儿童剧《美食大冒险》在烟台大剧院上演,该演出为2017年烟台大剧院第九届“八喜·打开艺术之门”系列演出的首场演出,随后烟台大剧院和福山剧院将有14场演出精彩上演。

今年的“打开艺术之门”系列演出共计15场演出在烟台大剧院和福山剧院上演,票价依然保持20元至100元的公益价格。

福山剧院将于7月引进首届“打开艺术之门”系列演出,首场演出裸眼3D多媒体儿童励志轻喜剧。

烟台大剧院将有10场演出精彩上演。7月6日的张海鸥带来的钢琴独奏会和7月26日的

《宁峰小提琴艺术赏析及音乐会》,将为学琴的小朋友带来最为直接的艺术体验。8月13日《故事王国奇遇记·绘本音乐会》。7月28日儿童教育舞台剧《淘气七三部曲之安全国度》。

烟台大剧院还在7月份为孩子们安排了好玩涨知识的艺术夏令营活动。并且在演出结束后,还将为观众派发八喜冰淇淋。

关注“烟台大剧院”、“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。

# 山东国际黄金珠宝玉器展周五开幕

## 同期举办:烟台国际艺术品暨工艺礼品红木家具书画展



家厂家:黄金珠宝饰品、红木家具、名家书画、手工紫砂、宏伟根雕、精品陶瓷、品牌茗茶等将各放异彩,为广大市民带来一场奢华与文艺并存的文化盛宴。

浑然天成的翡翠珍品 流行黄金配饰惊艳亮相

斯里兰卡蓝宝石一直被誉为是海的女儿最珍贵的眼泪,高贵、优雅、深邃,此次展会,斯里兰卡展团将带来这种梦幻迷人的蓝宝石,不仅如此,云南瑞丽翡翠展团也将带来各种精工细作浑然天成的翡翠精品。

山东黄金、招金集团、鑫金行流行新品黄金配饰,或简约时尚、或浪漫典雅、或大气高端,给广大的客户和参观者带来一场前所未有的珠宝视觉盛宴。

异彩流光的宝石、翠绿欲滴的翡翠、晶莹剔透的缅甸琥珀、稀有珍贵的玛瑙、神奇美丽的水晶、价值连城的黄金白银首饰、气味芬芳的沉香、洁白无瑕的珍珠也经在展会上一一亮相。

除此之外,还有红木家具。特邀请百家红木集群地厂家来

烟,知名的品牌,高信誉的品质,原产地的价格,让喜欢红木的普通人也可买到一款适合自己而又心仪的红木珍品。

50位书画大师现场挥毫 知名茶企邀您品茶

展会现场,将有50位中国书画界代表人物莅临,现场挥毫,与烟台市民零距离交流。

另外,6大茶系知名茶企云集展会现场,各派茗茶诚邀您的品鉴。茶具方面,30家紫砂艺术大师现场手工表演,紫砂文化一探究竟,同时各地知名瓷器代表:景德镇陶瓷、龙泉青

瓷、河南钧瓷、淄博彩瓷等汇聚一堂,共品瓷器文化。

展会将免费对广大市民开放

本次展会将对广大市民免费开放。6月23-26日,烟台国际博览中心,山东国际黄金珠宝玉器流行饰品展暨艺术品红木家具书画展将向广大市民免费开放,诚邀港城收藏爱好者们的莅临!咨询电话:13335012258。

6月23日,“黄金珠宝女神”总决赛将惊艳开赛!24日:无底价拍卖会,珍宝价格无限可能,玩的就是心跳!